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		Giao ban công tác Văn hóa, Thể thao và Du lịch Quý I/2012 
Sáng 11/4, tại trụ sở Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch, Bộ trưởng Hoàng Tuấn Anh đã chủ trì buổi họp Giao ban công tác Văn hóa, Thể thao và Du lịch Quý I/2012. 
Với phương châm “Đoàn kết, năng động, sáng tạo, phát huy sức mạnh tổng hợp, vượt qua thách thức, phát triển sự nghiệp văn hóa, thể thao, du lịch và gia đình hiệu quả, bền vững” Bộ Văn hoá, Thể thao và Du lịch và toàn Ngành đã tập trung chỉ đạo và thực hiện tốt các nhiệm vụ chính trị trọng tâm trong Quý I: tổ chức tốt các chương trình văn hoá, nghệ thuật, thể thao chào Năm mới 2012, chào mừng kỷ niệm 82 năm Ngày Thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam, mừng Xuân Nguyên Đán Nhâm Thìn được tổ chức sôi nổi phục vụ đời sống tinh thần của các tầng lớp nhân dân. Lãnh đạo Bộ chỉ đạo các đơn vị thuộc Bộ tăng cường công tác quản lý và tổ chức lễ hội; tổ chức các Đoàn kiểm tra, thanh tra diện rộng việc thực hiện Công điện số 162/CĐ-TTg ngày 09 tháng 02 năm 2011 của Thủ tướng Chính phủ về công tác quản lý, tổ chức hoạt động lễ hội năm 2012. Nhìn chung, ý thức chấp hành của nhân dân tham gia lễ hội được nâng cao, công tác quản lý và tổ chức lễ hội được đẩy mạnh, có sự chuyển biến rõ rệt.


Đ/c Vương Bích Thắng- Tổng Cục trưởng Tổng cục TDTT phát biểu tại cuộc họp

Thể thao Việt Nam tiếp tục tập trung lực lượng tham dự vòng loại Olympic London năm 2012 và ASIAD năm 2014 và đưa các vận động viên đi tập huấn, tham dự các giải thi đấu ở trong nước và quốc tế. Tính đến nay, đã có 07 vận động viên giành suất chính thức tham dự Olympic London 2012 ở các môn: Bắn súng (02 vận động viên), Thể dục (02 vận động viên), Taekwondo (02 vận động viên) và Judo (01 vận động viên) và 02 vận động viên đạt chuẩn B tham dự Olympic ở các môn Bơi lội, Điền kinh.

Các doanh nghiệp du lịch đã có nhiều cố gắng nâng cao chất lượng dịch vụ, tổ chức tour, tuyến phục vụ khách du lịch. Lượng khách du lịch quốc tế và nội địa tiếp tục tăng trưởng. Tổng lượng khách quốc tế trong Quý I ước đạt 1.873.726 lượt, tăng 24,5% so với Quý I năm 2011. Lượng khách nội địa ước đạt 9,6 triệu lượt, doanh thu từ hoạt động du lịch ước đạt 41,1 nghìn tỷ đồng.

Công tác quản lý nhà nước,thanh tra, kiểm tra, xử lý vi phạm được tiến hành thường xuyên và kịp thời. Tổ chức các Đoàn kiểm tra, thanh tra diện rộng việc thực hiện Công điện số 162/CĐ-TTg ngày 09 tháng 02 năm 2011 của Thủ tướng Chính phủ về thực hiện nếp sống văn minh trong việc cưới, việc tang, lễ hội do Bộ trưởng và các Thứ trưởng làm Trưởng đoàn và tiến hành thanh tra diện rộng công tác quản lý, tổ chức hoạt động lễ hội năm 2012 tại 58 khu, điểm di tích thuộc 17 địa phương trong cả nước.

Tiếp tục phát huy những kết quả đạt được, Bộ VHTTDL đã đề ra 7 nhiệm vụ trọng tâm trong Quý II: Tập trung chỉ đạo, điều hành, tổ chức thực hiện Nghị quyết số 01/NQ-CP ngày 03/01/2012 của Chính phủ về những giải pháp chủ yếu chỉ đạo điều hành thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế-xã hội và dự toán ngân sách nhà nước năm 2012; Tổ chức quán triệt, triển khai thực hiện nghiêm túc Nghị quyết lần thứ 4 Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XI ngày 16/1/2012 về một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay; Tiếp tục xây dựng, hoàn thiện thể chế, cơ chế, chính sách Ngành văn hoá, thể thao và du lịch, các dự án luật, dự thảo văn bản quy phạm pháp luật trong chương trình xây dựng pháp luật năm 2012 và các văn bản, đề án trình Chính phủ, Thủ tướng Chính phủ, Ban Bí thư, Bộ Chính trị đảm bảo đúng kế hoạch;

Toàn cảnh buổi họp

Chỉ đạo việc quán triệt, tuyên truyền và triển khai hiệu quả các Chiến lược ngành và các văn bản quản lý nhà nước trên các lĩnh vực của Ngành được phê duyệt và ban hành; Tập trung xây triển khai 19 nhiệm vụ đột phá trong công tác của ngành văn hóa, thể thao và du lịch năm 2012; Chuẩn bị tốt lực lượng, phấn đấu có huy chương tại Thế vận hội Olympic lần thứ 30; tham gia thi đấu, giành thành tích tốt tại Đại hội thể thao người khuyết tật thế giới (Paralympic) tại London; Chỉ đạo và tổ chức tốt các hoạt động Năm Du lịch quốc gia các tỉnh duyên hải Bắc Trung Bộ - Thừa Thiên Huế năm 2012.

Phát biểu chỉ đạo tại Hội nghị, Bộ trưởng Hoàng Tuấn Anh biểu dương những thành quả mà các đơn vị đạt được trọng 3 tháng đầu năm 2012, đồng thời đề nghị các đơn vị cần tiếp tục phát huy, phấn đấu hoàn thành tốt các nhiệm vụ trọng tâm trong quý II năm 2012.
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